
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

27ª SESSÃO ORDINÁRIA - 3º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 23/04/2026
QUINTA-FEIRA

PAUTA

TRIBUNA POPULAR

Com representantes do Grande Cafeteira para discutir a situação da Arena Cafeteira, conhecida como "Campo do
Merdinha".

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

MOÇÃO(ÕES)

MOÇÃO DE APLAUSO - Nº 2/2026 - Rodrigo Brasmar - Homenagem às Bandas de Fanfarras das escolas e seus
respectivos Instrutores do Município de Imperatriz – MA.

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 21/2026 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, da realização de parceria para o bloqueteamento ou
pavimentação asfáltica, com meios-fios e sarjetas, da rua Guarani, no perímetro entre a rua Bom Futuro e a Av. Pedro
Neiva de Santana, no bairro Vila Redenção I.
INDICAÇÃO - Nº 208/2026 - Rubinho - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  Vilmar  Dantas  Nóbrega,  que  sejam  adotadas  as  providências
necessárias para a recuperação com sistema de drenagem, sarjetas e pavimentação asfáltica completa das Ruas
General Viturino e Pedro Abreu, situadas no bairro Vila Fiquene.
INDICAÇÃO - Nº 277/2026 - Flamarion - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, que determine
à Secretaria de Desenvolvimento Econômico – SEDEC, a implantação do Programa SINE Itinerante Rural.
INDICAÇÃO - Nº 303/2026 - Carlos Hermes - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, do recapeamento asfáltico da Rua
Estreita, no trecho compreendido entre a Rua General Gurjão e Rua Osvaldo Cruz, localizado no bairro Bacuri.
INDICAÇÃO - Nº 315/2026 - Alberto Sousa -  ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, da elaboração de projeto executivo e
a posterior implantação de sistema de drenagem pluvial por tubulação fechada no curso do Riacho Bacuri, iniciando-se
na interseção com a Rodovia BR-010 (Rodovia Belém-Brasília), no sentido do Riacho Cacau, com o objetivo de disciplinar
o escoamento das águas e evitar alagamentos nos bairros adjacentes ao referido curso d’água.

ORDEM DO DIA

MATÉRIA(S) EM TURNO ÚNICO - ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 87/2025 - Rosangela Curado - Adita o art. 15-A na Lei Ordinária nº 1.737/2018,
para dispor sobre a implantação de Pontos de Apoio e Descanso para motoristas e motociclistas que prestam serviços



de transporte por aplicativo no município de Imperatriz, Estado do Maranhão, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 120/2025 - Mesaac Cirqueira - DISPÕE SOBRE RECONHECIMENTO DA COPA DO
TRABALHADOR COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE IMPERATRIZ/MA.


